

ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ!

Γιατί χρεοκοπήσαμε; Δεν έχετε παρά να δείτε πώς οδηγούν οι Έλληνες στους δρόμους. Η απόλυτη αναρχία, ο εγωϊσμός, η περιφρόνηση για κάθε κανόνα. Τέσσερα κόκκινα φανάρια πέρασε ο πρώην υπουργός του ΠΑΣΟΚ Κίμων Κουλούρης και άλλα χίλια τέσσερα παραβιάζονται κάθε μέρα. Η πιο απτή απόδειξη ανομίας και ανορθολογισμού. Χρόνια τώρα, οι Έλληνες ζουν και οδηγούν άσφαλα. Δεν το επέβαλε ούτε η Τρόικα, ούτε η Α. Μέρκελ.

Ο Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας (ΚΟΚ) είναι η πιο απλή εφαρμογή της λογικής. Δεν περνάμε με κόκκινο, γιατί θα τρακάρουμε. Όπως επίσης δεν ξεδεύουμε περισσότερα απ' όσα εισπράτουμε, γιατί θα χρεοκοπήσουμε. Δεν προσλαμβάνουμε αβέρτα ψηφοφόρους, γιατί δεν θα έχουμε να τους πληρώσουμε. Δεν φοροδιαφεύγουμε, γιατί έτσι θα φαλιρίσουν όλοι.

Τα κόκκινα φανάρια έφεραν την Τρόικα. Το έλλειμμα ορθολογισμού και οργάνωσης. Και ο εγωϊσμός: δεν ήταν η Τρόικα που τσάκισε στους φόρους, αλλά οι Έλληνες πολιτικοί. Τους είπαν να μειώσουν το έλλειμμα και αυτοί, αντί να κόψουν τις δαπάνες (δυσχερατώντας την πελατεία τους), έβαλαν φόρους...

**ΟΛΑ ΤΑ ΒΛΕΜΜΑΤΑ ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ**

Πολύ μεγάλη σημασία δίνουν στη Νέα Δημοκρατία στην επίσκεψη που πραγματοποιεί ο Αντώνης Σαμαράς το τριήμερο 25 και σήμερα 27/1 στη Μόσχα. Με την επίσκεψη αυτή, θεωρούν ότι ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας αποδεικνύει και στο εσωτερικό, ότι ήδη έχει αρκετά μεγάλη επιρροή και στο εξωτερικό και μάλιστα όχι σε συμμαχικές χώρες της Ευρώπης, αλλά στη Ρωσία, χώρα με την οποία τα δύο τελευταία χρόνια κάπως έχουν «παγώσει» οι σχέσεις μας. Μάλιστα, ιδιαίτερη σημασία

**Ο ΦΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ σχολιάζει την ελληνική πραγματικότητα**

δίνεται από τη Νέα Δημοκρατία –και σωστά, είναι η αλήθεια– στη συνάντηση που θα είχε χθές Πέμπτη 26/1 ο Αντώνης Σαμαράς με τον πρωθυπουργό της Ρωσίας Βλαντιμίρ Πούτιν. Μια συνάντηση, που είναι σαφές ότι θα γινόταν εκτός πρωτοκόλλου, μια και ο Α. Σαμαράς δεν είναι πρωθυπουργός (ούτε καν πρώην). Έτσι, το ότι ο Β. Πούτιν θα συναντηθεί κατ' ιδίαν μαζί του, θεωρείται από τους διπλωμάτες ως μια ένδειξη για την εκτίμηση της ρωσικής πολιτικής ηγεσίας προς τον Αντώνη Σαμαρά, καθώς και «απόδειξη», όπως λένε ότι «στη Ρωσία περιμένουν πως ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας θα είναι ο επόμενος πρωθυπουργός της Ελλάδος». Πάντως, τα αποτελέσματα αυτής της συνάντησης, αλλά και το τι ειπώθηκε στο παρασκήνιο, τα περιμένουν με μεγάλο ενδιαφέρον, όχι μόνο οι Έλληνες και οι Ευρωπαίοι διπλωμάτες, αλλά και διπλωμάτες πέραν του Ατλαντικού.

ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΜΙΣΟ ΑΙΩΝΑ

Την ιδιαίτερη πατρίδα του, την Ίμβρο, επι-

σκέφθηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος. Και δεν έκρυψε τη χαρά του για την επαναλειτουργία, έπειτα από μισό αιώνα, μειονοτικού σχολείου πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Το υπουργείο Παιδείας της Τουρκίας έδωσε τη σχετική άδεια, κάτι που το Φανάρι αντιμετωπίζει ως σταδιακή διόρθωση αδικιών. Ο Πατριάρχης κάλεσε τους γονείς που έχουν τη δυνατότητα, να γράψουν τα παιδιά τους στο μειονοτικό σχολείο.

ΣΤΙΣ 18 ΝΕΟ ΑΡΧΗΓΟ!

Το σύνθημα «στις 18 σοσιαλισμό» παρέπεμπε –τότε– στη θριαμβευτική επικράτηση του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές της 18ης Οκτωβρίου 1981. Πάνε 29 χρόνια από τότε και πλέον οι «σύντροφοι» έχουν την ευκαιρία να το επικαιροποιήσουμε με το «στις 18 νέο αρχηγό», μιας και ο σοσιαλισμός, κάπου στη μέση ξεχάστηκε... Στις 18 Μαρτίου λοιπόν θα εκλεγεί ο νέος πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ με διαδικασίες βάσης, σε όλη την Ελλάδα, όπως αποφάσισε το Πολιτικό Συμβούλιο του κόμματος, την περα-

σμένη Τετάρτη (18/1). Μια εβδομάδα νωρίτερα, στις 11 Μαρτίου, σε συνεδρίαση του Εθνικού Συμβουλίου, θα κατατεθούν –σύμφωνα με το Καταστατικό– οι υποψηφιότητες των ενδιαφερομένων, οι οποίοι θα έχουν επισήμως μία εβδομάδα προεκλογικής δραστηριότητας στη διάθεσή τους. Προϋπόθεση τήρησης των παραπάνω χρονοδιαγραμμάτων είναι οι εθνικές εκλογές να διεξαχθούν στις 29 Απριλίου και όλα να έχουν κυλήσει ομαλά με το PSI και τη νέα δανειοδότηση της Ελλάδας.

**ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΚΩΣΤΑ ΣΗΜΙΤΗ**

Τη Δευτέρα 23/1, ο Κώστας Σημίτης θα μιλήσει σε συνέδριο που διοργανώνει το Ίδρυμα Heinrich Böll και το Freie Universität του Βερολίνου. Ο τίτλος του συνεδρίου είναι «Η Ελλάδα σε Κρίση. Προοπτικές στον ευρωπαϊκό δρόμο». Ο Κώστας Σημίτης θα επικρίνει τον σχεδιασμό που οδήγησε στο Μνημόνιο. «Το Μνημόνιο συντάχθηκε χωρίς να υπάρχει ικανοποιητική προετοιμασία και λειτουργήσει με τρόπο που επιδείνωσε την κατάσταση», θα πει. «Οι συντάκτες του Μνημονίου παρέλειψαν να συναρτήσουν τους στόχους τους με τις πραγματικές εξελίξεις, να προβλέψουν δηλαδή ότι σε περίπτωση ύφεσης θα παρατεινεται αυτόματα ο χρόνος πραγματοποίησης των στόχων ή και θα περιορίζονται ορισμένες επιδιώξεις. Ήταν ένα πολιτικά μοιραίο λάθος.

Η παράλειψη είχε αποτέλεσμα να εξακολουθεί το αρχικό σκληρό πρόγραμμα λιτότητας, παρά την ύφεση που επήλθε και να επιτείνει κατά πολύ την ύφεση». Ο Κώστας Σημίτης επικρίνει και τους ηγέτες της ΟΝΕ, επισημαίνοντας, μεταξύ άλλων ότι δεν φροντίζουν για την «ισόρροπη κατανομή των ωφελειών της ΟΝΕ» και ότι θα πρέπει να το κάνουν. Είναι σαφές ότι θα επικρίνει τους Γερμανούς μέσα στο Βερολίνο, αν και η ανάγκη μιας διαφορετικής διακυβέρνησης της Οικονομικής Νομισματικής Ένωσης (ΟΝΕ) αναφέρεται στις ομιλίες του Κ. Σημίτη ήδη από το 2000.

15 δις ευρώ κοστίζει η ελληνική γραφειοκρατία!!!

Μια από τις μεγαλύτερες πληγές της Ελλάδος, ίσως η καθοριστική που οδήγησε στο σημερινό κατάντημα, είναι η ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ στο Ελληνικό Δημόσιο. Ίσως η μοναδική στον κόσμο!... Σύμφωνα λοιπόν με επίσημα στοιχεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ), η ελληνική γραφειοκρατία κοστίζει στους Έλληνες φορολογούμενους 15 δις ευρώ!!! Το φαντάζεστε; Δεκαπέντε δις ευρώ χωρίς λόγο. Και με αφάνταστη ταλαιπωρία των Ελλήνων πολιτών!... Τα τελευταία 24 χρόνια εκδόθηκαν –κρατηθείτε– 145.000 νόμοι!!! Αποτέλεσμα αυτής της απέραντης πολυνομίας, είναι η γιγάντωση της γραφειοκρατίας. Για άδεια μοτοποδηλάτου, ζητούν πέντε δικαιολογητικά! Αν θέλετε να ανοίξετε Ινστιτούτο Αισθητικής... 16 δικαιολογητικά, για την άδεια τροχόσπιτου 24 δικαιολογητικά κλπ. Με τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) ελάφρυναν κάπως την ελληνική γραφειοκρατική διαδικασία. Αλλά δεν πέρασαν



δυσ-τρία χρόνια και τα υποβαθμίζουν τραγικά και αυτά... Ένα άλλο παράδειγμα ελληνικής γραφειοκρατίας, είναι, λόγω χάρη, η απαιτη-

ση πιστοποιητικού γέννησης. Που μπορεί να χάσει κάποιος ένα μεροκάματο για να το πάρει από τη Κοινότητα ή τη πόλη του... Ενώ η

αστυνομική ταυτότητα έχει ξεκάθαρα και την ημερομηνία και τον τόπο γέννησής του!!!

Οι Έλληνες εφοπιστές (πρώτοι στον κόσμο σε αριθμό πλοίων), σε μια κρίση φιλότιμου, αποφάσισαν να επαναφέρουν σε όλα τα πλοία τους την ελληνική σημαία. Έλα όμως που προσέκρουσαν και αυτοί στη βλακώδη γραφειοκρατία... «... Δύο μήνες παιδεύμασε να σπκώσουμε τη σημαία μας και μας έχουν τρελάνει στο χαρτομάνι, στα δικαιολογητικά, στις διαδικασίες!... Αλλά όταν θέλουμε να βάλλουμε στα καράβια μας τη σημαία της Μάλτας λ.χ., αρκεί... μισή ώρα!!!» μου έλεγαν.

Εκτός της πολυνομίας, η νοσηρότητα αυτή οφείλεται και στους αμέτρητους δημοσίους υπαλλήλους!... [πέντε φορές περισσότερους απ' όσους απαιτούνται σε ένα κράτος 11 εκατομμυρίων κατοίκων!]

... Αλλά καμιά ελληνική κυβέρνηση, κανένας πολιτικός δεν αντελήφθη ποτέ το πρόβλημα της γραφειοκρατίας! Και ουδέποτε έγινε κάποια κίνηση αντιμετώπισής του...